



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 8
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

46005 м. Тернопіль, вул. Шкільна, 2, тел. 22-55-04, 22-55-08, ін. код 14034008,
МФО 838012, р/р 35419003001521 в УДК у Тернопільській області м. Тернопіль

Відгук

про педагогічну та методичну діяльність учителя української мови та літератури Бараннікової Галини Ориславівни

Бараннікова Галина Ориславівна – вчитель української мови та літератури Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8. Закінчила Тернопільський державний педагогічний інститут за спеціальністю «вчитель української мови та літератури» у 1992 році. Педагогічний стаж – 26 років, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший учитель.

Галина Ориславівна досконало володіє методикою викладання української мови та літератури, має хорошу науково-теоретичну підготовку, постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням. Вона забезпечує умови для виконання учнями освітніх програм на рівні обов'язкових державних вимог, формує в учнів сталий інтерес до вивчення української мови та літератури. Навчальні заняття чітко сплановані і методично відпрацьовані вчителем, мають чітку навчальну, розвиваючу та виховну спрямованість, характеризуються високим темпом, активною участю кожного у всіх видах діяльності. Вона уміє доцільно, раціонально та комплексно застосувати різні засоби навчання, активно використовує можливості ІКТ.

Бараннікова Г.О. працює над методичною проблемою «Формування ключових компетентностей учнів на уроках української мови та літератури шляхом впровадження інноваційних методів навчання». Реалізуючи методичну проблему, педагог ретельно добирає методи і форми роботи на уроці, щоб зацікавити дітей, спрямувати їх діяльність у творче русло. Учитель розпочинає використання простих елементів інтерактивних технологій уже з п'ятого класу: робота в парах, малих групах, «асоціативний куш», інформаційне гроно. Це сприяє формуванню інтелектуальної компетентності на різних етапах уроку. Використовуючи на уроках методи проблемного навчання - «займи позицію», технології критичного мислення - «ромашка Блума», «Фішбоун», Галина Ориславівна створює умови для прояву самостійності й творчої активності під час навчання. Результат роботи – кластери, ленбуки, виготовлені учнями 9-10-их класів. Педагог вчить своїх учнів аргументовано доводити власну думку, критично мислити, культурно вести полеміку.

Бараннікова Г.О. - особистість творча і неординарна. Її ерудиція, глибокі знання, високий рівень педагогічної культури, індивідуальний підхід до дітей та здатність зацікавити їх, постійний науковий пошук забезпечують хороші знання з української мови та літератури учнів нашої школи.

Належний рівень навчальних досягнень учнів з української мови та літератури підтверджується експертними контрольними роботами,